



В следственном управлении создан «Союз ветеранов следствия»



Руководством Следственного комитета России уделяется большое внимание развитию ветеранского движения. В целях оказания необходимой социальной помощи ветеранам и членам их семей, а также патриотического и профессионального воспитания молодых следователей функционируют региональные общественные организации следственных органов. Координатором их деятельности является Национальная Ассоциация организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», в состав которой с 21 октября 2015 года входит РОО «Союз ветеранов следствия по Кировской области». Основными задачами регионального общественного объединения являются защита прав и законных интересов ветеранов, активное содействие в решении задач по укреплению правопорядка на территории Кировской области, а также воспитание молодых сотрудников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/999613>